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Teoretické cvičení z předmětu Elektromagnetická kompatibilita 
Úloha č. 2: Výpočet vložného útlumu, mezního kmitočtu, činitele jakosti a ztrátového činitele.   
2.1. a) Vypočtěte vložný útlum A tlumivky L zapojené do obvodu tvořeného napájecím zdrojem z vnitřní impedancí Z1 a zdrojem rušení s impedancí Z2 při frekvenci f.

Platí: 
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b) Určete dolní mezní kmitočet fd od kterého začne tlumivka hradit.

Platí : 
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c) Pro takto zjištěný dolní mezní kmitočet stanovte maximální odpor tlumivky R, pro který bude činitel jakosti Q < 1, platí-li: 
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2.2. a) Vypočtěte vložný útlum A kondenzátoru C zapojeného do obvodu tvořeného napájecím zdrojem z vnitřní impedancí Z1 a zdrojem rušení s impedancí Z2 při frekvenci f.

Platí: 
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b) Určete dolní mezní kmitočet fd od kterého začne kondenzátor filtrovat.

Platí : 
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c) Pro takto zjištěný dolní mezní kmitočet stanovte maximální sériový odpor kondenzátoru Rs, pro který bude 
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 < 0,01,  platí-li: 
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